

Recife, 22 de Janeiro de 2018.

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO Nº 003/2018

**ANEXO I
TERMO DE REFERÊNCIA**

Onde se lê:

3. PRAZO DE ENTREGA

3.1 O prazo de entrega deverá ser de 90 (noventa) dias corridos.

Leia-se:

3. PRAZO DE ENTREGA

3.1 O prazo de entrega deverá ser de 30 (trinta) dias corridos.

Comissão de Licitação